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令和７年７月１６日（水）午後１時３０分から  

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから、令和７年第８回大田原市教育委員会定例会の会議を開
きます。

○教育長（篠山　充君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたしま
す。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきま
してご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、議案１件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１　議案第２０号　令和８年度使用教科用図書の採択について
を議題といたします。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（萩原孝夫君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりました。
　ここで少し時間を設けますので、教科書をご覧ください。

○教育長（篠山　充君） 　そろそろよろしいでしょうか。
　それでは、ここで、順次各委員よりご意見をいただきたいと思いま
す。

○職務代行者（小林朋子君） 　昨日の教科書選定委員会での説明や資料の選定理由にもありましたよ
うに、児童に興味を持ってもらうことや興味を引き出すことが重要で、
特別支援教育では、無理なく楽しく学べることが大切だと感じました。
答申の通り問題ないと考え、尊重したいと思います。

○委　員（千本博美君） 　何も問題はないと思います。

○委　員（川上聖子君） 　ぬり絵やシールを貼るといった目に訴える教材は、とてもいいと思い
ました。少し気になる点として、「たべものあいうえお」の中に、「オ
ムライス」「メロン」など通常カタカナでインプットされることが多
く、ひらがなで表記されないものが記載されているものについて、少し
検討した方がよかったのではないかと思いました。また「通勤寮」との
表現が掲載されているようですが、今なくなりつつある制度なので気に
なったところです。

○教育長（篠山　充君） 　各委員からひととおりご意見をいただきましたが、更にご意見やご質
問はございますか。

（質疑を行う）

令和７年 第８回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２０号　令和８年度使用教科用図書の採択につきまして、原案
のとおり採択することに賛成する委員は挙手をお願いいたします。

○教育長（篠山　充君） 　挙手多数と認めます。よって議案第２０号は原案のとおり採択するこ
とといたします。

○教育長（篠山　充君） 　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしまし
た。

○教育長（篠山　充君） 　次に、次第４ その他 に移ります。
　各課長から、お知らせがあれば順番にお願いします。

○教育総務課長（礒　和明君） （お知らせ）
○学校教育課長（萩原孝夫君） （お知らせ）
○生涯学習課長（伊藤甲文君） （お知らせ）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （お知らせ）

○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和７年第８回大田原市教育委員会定例
会を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後２時１０分
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　この会議録は、令和７年７月１６日に調製されたものであるが、その内容に相違ないことを
認め、ここに署名する。
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